



## 员村街召开干部大会

# 学习贯彻党的十九届四中全会精神

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 王卉)11月8日,员村街召开学习贯彻党的十九届四中全会精神干部大会,会议传达了习近平总书记在党的十九届四中全会上的重要讲话精神及省、市、区有关会议精神,研究贯彻落实意见。

会议认为,党的十九届四中全会是在中华人民共和国成立70周年之际、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇点上召开的一次十分重要的会议。会议要求全街上下要认识到学习贯彻党的十九届四中全会精神是当前和今后一个时期一项重要政治任务,必须提高政治站位、强化理论思维、增强大局观念,从政治和全局

的高度深入领会全会精神实质。切实把思想和行动统一到党的十九届四中全会决策部署上来,推动党的十九届四中全会精神在街道工作开展落实中取得扎实成效。

据悉,员村全街将迅速组织开展学习宣传工作,掀起学习宣传贯彻的热潮。利用线上线下机制和载体,广泛开展社会宣传,确保党的十九届四中全会精神传达到每个基层党组织、每个党员。会议最后强调,各科室、各线口、各社区要认真梳理当前手头工作,重点推进垃圾分类工作、迎创文国检工作、主题教育扎实有序进行等,确保年度各项工作任务按期保质完成,完美收官。



员村街召开学习贯彻党的十九届四中全会精神干部大会。通讯员供图

## 员村街开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课



员村街开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课。

通讯员供图

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 王卉)为深入学习贯彻落实党的十九大精神,进一步加强党组织建设,近日,员村街党工委书记杨建新以“不忘初心提本领,牢记使命敢担当——奋力推进员村地区实现街道新活力”为主题,为街道党员干部上了一节生动的党课。员村街领导班子、全体在职在编党员干部、街属各基层党支部书记等前来听讲。

在讲课中,杨建新再次强调了开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义,他结合员村地区实际,将自己在工作中学习中的经验与

收获和大家交流。杨建新讲道:“共产党人的初心和使命,是激励我们不断前进的根本动力,新时代给员村街发展带来新机遇、新要求,全街党员干部要适应新形势新任务,抓好工作落实和自身建设,服务基层建设和民生福祉,努力为建设新员村而奋斗。”

据了解,此次党课从不断加强学习、勇担当敢作为、解放思想开拓创新三个方面向全体党员干部提出了要求,要求全体党员干部把学习成果转化为工作成果,扎实抓好当前街道各项重点工作落实,奋力推进员村各项工作再上新台阶。

## 区驻点领导到员村街调研基层治理



天河区驻点领导参与社区垃圾分类等宣传活动。通讯员供图

信息时报讯 (记者 李丹 通讯员 王卉)结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,10月24日上午,天河区委副书记、区委政法委书记谭明鹤,作为员村街缙麻社区的驻点领导,来到街道就网格化管理、综治维稳、社区管理等基层治理工作开展调研,并去到缙麻社区为老党员送学上门。员村街党工委书记杨建新、党工委副书记管力强、纪工委书记黄志伟参加调研。

调研组一行首先来到员村街综合指挥中心,现场观看了街道社区网格化管理平台运行情况演示,对网格人员日常工作内容、网格化案件办理流程等情况进行了了解。调研组一行就建立“令行禁止、有呼必应”指挥中心、多平台信息资源整合、健全网格化工作体制、减轻基层负担等进行了深入研讨。谭明鹤表示,街道要在现有的工作基础上,改善不足突破困难,真正形成“令行禁止、有呼必应”工作格局,切实为群众办好事实事。

随后,调研组一行又来到街道综治维稳中心,参加了正在昌乐园小区进行的“携手邻里、共同抵制毒品”主题宣传活动,与工作人员一同为居民发放宣传资料。最后,他们还去到缙麻社区94岁的革命老党员陆桂银家中,为她送学上门。谭明鹤为老人送上了学习材料,介绍了近期“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展情况。

最后,调研组一行还实地察看了都市兰亭小区垃圾分类公示点、社区党群服务中心、惠民微改造工程,共同探讨了社区垃圾分类工作、志愿者队伍培养、党建工作的新思路新方法,对社区各项工作给出指导意见。此次调研强调,社区党组织要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,把主题教育与社区服务工作相结合,不断提升社区居民群众的获得感、幸福感和安全感。

